

株主の皆さまへ

証券コード 6740

2019年6月7日

東京都港区西新橋三丁目7番1号

代表取締役社長 月崎 義幸

「第17期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部修正について

「第17期定時株主総会招集ご通知」の記載事項において、就業人数の計算の前提を変更したことに伴い訂正すべき点が生じたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 「第17期定時株主総会招集ご通知」17ページ「事業報告1. 企業集団の現況（9）使用人の状況において企業集団の使用人の状況

【訂正前】

使用人数	前連結会計年度末比増減
<u>10,280</u> 名	<u>1,262</u> 名減少

【訂正後】

使用人数	前連結会計年度末比増減
<u>10,085</u> 名	<u>1,457</u> 名減少

使用人数は就業人員（当社グループからグループ外の出向者数を除き、グループ外から当社グループへの出向者を含む）数であります。

以上